
SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ 
O PROVOZU DĚTSKÝCH KOMUNITNÍCH CENTER

Za měsíc: PROSINEC 2024

Ve vykazovaném měsíci  byl v prostorách partnerů projektu provozován Dětský komunitní
klub následovně:

 Základní  škola  Rajnochovice,  v době  od  12:30  hod.  do  16:30  hod.  ,  celkem
přihlášených  dětí:  15,  v jeden  okamžik  bylo  přítomno  nejvíce  10  dětí.  Komunitní
dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy Rajnochovice a
také v tělocvičně a venkovním hřišti ZŠ Rajnochovice.

 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem , v době od 12:30 hod. do
15:30 hod., v pátek od 11:30 hod. do 15:30 hod , celkem přihlášených dětí:19, v jeden
okamžik bylo přítomno nejvíce 19 dětí.  Klub probíhal v učebně ZŠ označené jako
herna a v učebně č.III. Sportovní aktivity probíhaly venku či sále kulturního domu.

 Základní škola a Mateřská škola Loukov, v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. Celkem
přihlášených dětí: 21, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 21 dětí. Klub probíhal
v prostorách školní družiny

Klub, který provozuje  Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.doplňuje chybějící kapacitu
stávající  školní  družiny  a  zajištuje  péči  o  děti  a  provozu  přizpůsobuje  potřebám  rodičů
s ohledem na jejich zaměstnání. 
Komunitní klub je provozován pro I. stupeň ve Slavkově pod Hostýnem a Loukově
a pro I. a II.stupeň v Rajnochovicích.

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči
byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu.

O děti se bude v klubu stará  vždy Pečující osoba. Činnost klubu není vzdělávání – Pečující
osoby dětem plánují činnost a navrhují program. 
Jedná s o výtvarné aktivity, taneční  aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny apod.
Součástí provozu je  pořízení souvisejícího materiálu .

Konkrétně s dětmi byly realizovány ve školách tyto aktivity:

 Základní škola Rajnochovice:
Prosinec zahájily děti výletem do Valašského Meziříčí, který si moc užily.
Tvořivé a výtvarné činnosti se nesly v přípravách stromečku, jeho zdobení a tvoření betlému.
V komunitním dětském klubu děti trávily také spoustu času hraním her a také pobytem venku
na procházce či hřišti. 
Velký úspěch měla návštěva mašinek, které se nachází v místní části Rajnochovic. Poslední
den zakončily procházkou ke koním.

Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska,
CZ.03.02.01/00/22_008/0000029. Tento projekt je realizovaný a financovaný 

s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu



 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem:
Děti mají velmi oblíbené hry se stavebnicemi a karetní hry: Lego a dřevěné kostky
Spoustu  zábavy  si  pak  užijí  u   společenských  her:  Ubongo,  Autobus,  Double,  fotbálek.
Sportovní činnosti zařazujeme taky velmi často: turistická vycházka na Hostýn, vycházky do
lesa, honička, závodivé hry,míčové hry. 
Děti  také  rády  tvoří:  Vánoční  přáníčka,  výroba  svícnů,  adventního  kalendáře,  zdobení
vánočního stromečku,  výroba  kulis  ke  školnímu vánočnímu představení,  stříbrný vánoční
kapr.
Pro  rozvoj  vědomostí  dětem slouží  především:  křížovky,  hlavolamy,  přírodovědné kvízy,
výukové programy na PC.
Relaxační a odpočinková činnost:  četba knih a časopisů,  sledování krátkých pohádkových
filmů v TV, zpěv, tanec, kreslení.

 Základní škola a Mateřská škola Loukov: 
Spoustu zábavy si děti užily při vánoční písních a koled, nejlepší české vánoční koledy –
Karel  Gott,  Lucie Bílá,  Václav Neckář a  jiní.  Poslech koled,  zpívání.  Rolničky,  rolničky.
Polygon – Zimní královna / Rock in Kroměříž/. Polygon rock – Slovácké léto. Jakub Smolík a
Hedvika Tůmová:  Vánoční  píseň.  Zas Vánoce jsou.  Jakub Smolík a  Petruška Smolíková:
Čekání na Ježíška. Stolní hry ,stavebnice – Mikádo, Loupežníci. Stavění stolečků, židliček,
paneláků, ze stavebnice SEVA.
V předvánočním čase  jsou  velmi  populární  výtvarné  a  tvořivé  činnosti: zimní  obrázky  –
sněhuláci, vločky, hvězdičky, andílci, zasněžené domečky: modrý inkoust, lepidlo, posypané
solí. Vánoční přáníčka, šablonky na čertíky – stříhání, čertíci – krabička na perníky, strojení
vánočního stromečku, předvánoční úklid věcí, pomůcek,hraček z komunitního klubu. Pečení
perníčků, úklid pomůcek, vánoční svícínek.
Pro  rozvoj  komunikačních  dovedností  sloužily  aktuální  témata:  Svatý  Martin  –
Svatováclavská husa – povídání si.  Tradice. Povídání si s dětmi: Jak se na vesnicích a ve
městech připravují na Advent a na rozsvěcování vánočních stromů. Adventní jarmarky. Jak se
připravujeme na Advent ve škole. A blíží se nám Mikuláš.
Sportovní činnosti probíhaly v tělocvičně, dále pak velmi oblíbená byla sněhová válka. Hry
dle výběru dětí.
Překvapením  posledního  dne  v klubu  v tomto  kalendářním  roce,  byla  vánoční  nadílka.  I
k nám do klubu a družiny přišel Ježíšek a přinesl dětem mnoho dárků.
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